bont M8x25
— |llanba 8 yB.
IHanb6a 8 np.

Honda CR-V
APTUKY: 9.2103.1 KoMnnekT Nnoporos
Ky30B: Bce

[on, BbINyCKa: 2017-
Obbem aBuratens:Bce

Tun KIMMM: Bce -
l
COCTAB KPEINEXXA
1. BONT MBX25. . rireierninrenens, 22 W, bont M8x25 \ bonT M8x25 KpoHWTelH nepeaHuii
> Waii6a 8 lanba 8 yB. LLlanba 8 ys..
R AN0d G YB 22 . lanba 8 np. lLanba 8 np.
3.WWanba 8 np......oovvviinn, 22 UT. ! !
4. KpOHWTEUH nepesHuii. . ..... 2 LW, Sl KPOHLWTENH CpefHNN
5.KpoHWTEeWH cpegHUU......... 2 LT, . 00O 10WA K
6.KpOHIWITEWUH 3afHUN........... 2 LT, P HHas
KpoHWTEeWH 3a4HUN
MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE | EHaMeT eanal M6 M8 M10 M12
- MoOMeHTbI 3aTsXKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm
1 _ C HATb WLWTAaTHDBI INblJIbHUKHIA. He peKkomMmeHayerTCqd UCrioJyibaoBaHne NnHeBMOVHCTPYMEHTA

2. Npn noMmownm 6onToB M8%X25 ycTaHOBUTb KPOHWTEUH NMepeagHUM Ha WTAaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA,
pacnosioXeHHble B NnepejHen 4YacTu AHMWA aBToMobunga (puc. 1).

3. NNpu noMmowm 6ontoB M8Xx25 yCTaHOBUTb KPOHWITEUH CpeqHUUM Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA,
pPAcrno/ioXeHHble B cpeAHen 4yacTu AgHulla aToMobunga (puc. 2).

4, Npn noMmown 6ontoB M8X25 YCTaHOBUTb KPOHWTEWMH 3aAHUU Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS,
PACMNONIOXXEHHbLIE B 3aAHEN YHAaCTU AHULWa aBToMobuna (puc. 3).

5. PazaMeTuTb U BbiIpe3aTb Ha WTATHbIX MNblIbHUKaX MecTa NoAa KpennineHUsd KPpoOHWTEUHOB, @ 3aTeM YCTAHOBUTb
NblIHUKU Ha MecCToO.

6. YCTAHOBUTb Nopor-njaouwaaky Ha KPOHLWTEUHbLI.

/. 3aTdHYTb Bce pe3bboBble coeaAUHeHUns.

Mepen yctaHOBKOW nsnennss Heobxoamnmo ybeanTbCcs B TOM, YTO aBTOMOGUIIb, HA KOTOPbIN NMNiaaHUPyeTCcs yCTaHOBKa, COOTBETCTBYEeT MoA4esIbHOMY psiay, YKa3aHHOMY
B HacToOSILen MHCTPYKUun. B cnyyae saTtpyaHeHur ¢ onpegesieHNemM cCoOTBeTCTBuUsl obpalyantecs B cnyx6y rexHnyeckon nogaepxkn WWW.RIVALAUTO.COM

B cnyvyae Hae3na Ha npensarcTBue Heobxoaumo ybeamnTbcs B OTCYTCTBUU MOBPEXAEHWI Y3/10B U arperatoB aBToMoOuiIs v NpuroaHOCTU AaslbHedLLIer 3KCrnayaTaLumm rnoporos.
[pu npaBu/IbHOV YCTaHOBKE Moporu He AOJIXHbI KacaTbCs Y3/10B U arperatoB asTomMobuns. [Npon3BoanTesb BrpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


Puc.3

Mepen ycTaHoBKOV uspgenusi Heo6xoaMMo y6eauTsCcs B TOM, YTO aBTOMOGUb, Ha KOTOPbIN NJIaHUPYeTCsl yCTaHOBKa, COOTBETCTBYeT MOAE/IbHOMY psiay, YKa3aHHOMY
B HacTosiLeil MHCTPYKumMn. B cnyyae 3aTpyaHeHwii ¢ onpegeseHneM COOTBeTCTBUS obpalyaiTecs B Cayx6y Texunyeckos nogaepxkmn WWW.RIVALAUTO.COM

B cny+ae Haesaa Ha npensTcTBue Heobxoanmo y6eamnTsCsa B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWN Y3/10B 1 arperatos aBToOMOOWIS U MPUroagHOCTY AabHENLLIer 3KCrlyaTaLmmy rnoporos.
MMy npaBuIbHOM YCTAHOBKE MOPOri HE AOIXHbBI KACAThCsl Y3/10B U arperatoB aBToMo6uis. [1pon3BoanTe b BripaBe BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


	9.2103.1_21_lg_Страница_1
	9.2103.1_21_lg_Страница_2

